
Upute za registraciju Lichess računa i igranje Online prvenstva Međimurja 
 

UPUTE ZA REGISTRACIJU:  

▪​ Ako nemate svoj Lichess račun, potrebno je u internet preglednik upisati Lichess ili Lichess.org, 

otvoriti stranicu te se registrirati pritiskom na “Prijavi se” u gornjem desnom kutu stranice, te zatim 

na “Registriraj se”. 

 

 

 

 

▪​ Na sljedećoj stranici unesete nadimak i lozinku koje ste 

odabrali za vaš račun, te vašu email adresu. Ispod toga je 
obavezno kliknuti na sve gumbiće za prihvaćanje 
Lichessovih pravila, te zatim na gumb “Registriraj se” 

 

 

 

 

▪​ Nakon toga morate potvrditi registraciju klikom na link 

koji vam je poslan na vašu email adresu koju ste unijeli 

prilikom registracije. 

 

 

 

 

 

 

 

▪​ Ako ste uspješno potvrdili registraciju, sada imate svoj Lichess račun. Za igranje Online prvenstva 

Međimurja morate imate odigrano barem 10-15 rangiranih blitz partija. 

 

 

 

http://lichess.org


 

 

UPUTE ZA IGRANJE ONLINE PRVENSTVA MEĐIMURJA: 

 

▪​ Za igranje online prvenstva Međimurja potrebno je pridružiti se timu Šahovskog saveza 

Međimurske županije. Na vrhu stranice prelaskom miša preko oznake “Zajednica” pojavljuje se 

padajući izbornik u kojem pritisnete oznaku “Timovi”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▪​ S lijeve strane pritisnete oznaku “Svi timovi” te zatim pretražite tim Šahovskog saveza Međimurske 

županije pod nazivom sah_medjimurje. Potrebno je upisati točan naziv tima, inače nije moguće 

pronaći tim. 

 

 

 

 

 

 

 

 

▪​ Pritisnete na pronađeni tim sah_medjimurje te pritisnete gumb “Priključi se timu”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

▪​ Nakon što ste pritisnuli “Priključi se timu” vaš zahtjev za priključivanje mora odobriti vođa tima. U 

tim će biti primljeni samo oni koji su poslali potrebne podatke navedene u raspisu Online prvenstva 

Međimurja. Online prvenstvo Međimurja mogu igrati samo igrači primljeni u tim sah_medjimurje. 

Nakon što ste primljeni u tim sah_medjimurje, jedan sat prije početka turnira u timu će se pojaviti 

naziv turnira, te klikom miša na naziv odaberete turnir i pritisnete zeleni gumb “Pridruži se”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▪​ Nakon što ste kliknuli na “Pridruži se”, uspješno ste završili sve korake za igranje Online prvenstva 

Međimurja. Iznad tog gumba je tajmer koji pokazuje vrijeme do početka turnira. 


